



Несовершеннолетний осужден за хищение денежных средств с банковской карты



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Бессоновки по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием и судом установлено, что 28 декабря 2019 года несовершеннолетний, находясь в квартире, расположенной в селе Бессоновка, имея доступ к банковской карте своего отца, перевел с помощью мобильного телефона на свою банковскую карту 1,5 тыс. рублей, в тот же вечер обналичил эти денежные средства, сняв их в банкомате. Днем 31 декабря 2019 года аналогичным образом подросток завладел суммой в размере 1,5 тыс. рублей и обналичил их. 1 января 2020 года он, находясь в квартире дома по улице Революционной в городе Пензе, перевел с карты родителя на свою еще 1,3 тыс. рублей. В общей сложности он похитил более 4 тыс. рублей и распорядился ими по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор не вступил в законную силу.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1466136>